

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», галузі знань 27 «Транспорт», яка впроваджена в Одеській державній академії будівництва та архітектури

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» галузі знань 27 «Транспорт» спеціальності 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» схвалена методичною радою та затверджена Вченою радою Одеської державної академії будівництва та архітектури.

Освітньо-професійна програма призначена для підготовки фахівців які зможуть розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та методів сучасної науки, сучасних інформаційних і комунікаційних технологій, що дозволяє після засвоєння навчальних компонентів впроваджувати інноваційні технології і перспективні розробки у професійній діяльності.

Ознайомившись з поданою на розгляд ОПП можна зазначити наступне:

- освітньо-професійна програма виконана з усіма вимогами чинного законодавства України та рекомендаціями МОН, а також документів що регламентують створення, закриття та перегляд ОПП в ОДАБА;
- навантаження в межах рекомендацій розподілено логічно за змістом та оптимально за наповненням дисциплін;
- матриці загальних та фахових компетенцій забезпечують всі програмні результати навчання.

Навчальний процес відображений в структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю і висвітлює логічно пов'язану послідовність вивчення обов'язкових і вибіркового взаємно пов'язаних і взаємно доповнюючих освітніх компонентів.

Якість виконання представленої програми забезпечена кваліфікованим кадровим складом викладачів і допоміжним персоналом. Більшість педагогічних працівників які задіяні у навчальному процесі мають наукові ступені кандидатів і докторів наук та вчені звання доцентів і професорів. ОП включає методи навчання такі, як інформаційно-комунікаційні, дистанційні, модульні, дискусійні, технології навчання у співробітництві з транспортними підприємствами.

Матеріально-технічне забезпечення включає достатню кількість

спеціалізованих аудиторій, які оснащені відео-аудіо апаратурою, що відповідають сучасним ліцензійним умовам впровадження освітньої діяльності. Інтеграція фахової підготовки з транспортних технологій і пошуково-дослідницькою діяльністю передбачає також практичну підготовку на підприємствах відповідного профілю в м. Одесі та області згідно угод про співпрацю. Слід зазначити, що освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців професій, які відповідають наведеним в Національному класифікаторі професій України, а також на набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти.

В цілому освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», галузі знань 27 «Транспорт» повністю відповідає вимогам підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють фаховими компетентностями необхідними для виконання самостійної практичної діяльності за профілем обраної спеціальності.

До даної ОПП є наступна пропозиція: враховуючі сучасні тенденції в галузі Транспорт слід приділити більшу увагу оцінюванню результатів логістичної діяльності підприємства. Дана пропозиція має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП.

Рецензент:

Директор ТОВ «КОМПАНІЯ СКАЙ СЕРВІС»

Оліго Н. В.

